Квест -прогулка в старшей группе
Цель: Укрепление здоровья, профилактика утомления, физическое и умственное развитие детей.
Задачи: Закреплять умение детей действовать по сигналу "день", "ночь". Развивать равновесие, быстроту реакции и неподвижность. Закрепить умение прыжков из обруча в обруч. Расширить представление о березе, пополнение словаря "чечевички". Воспитывать чуткость к художественному слову. Воспитывать умение работать в коллективе. Формировать необходимые умения и навыки в разных видах труда.

Ход занятия: Выходим на улицу и находим письмо :             
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Солнцу теплому не верьте, впереди метели
В золотистой круговерти листья полетели.
 Это я пришла с дождями, листопадом и ветрами.
(Осень)
- Как вы думаете от кого это письмо?
Осень хочет подарить вам подарок, но  для того чтобы его  получить мы с вами должны  выполнить несколько заданий.   Вы готовы?!!! Физ. развит.
1) Осенью часто идут дожди. Давайте с вами представим, что вокруг нас огромная лужа и пройти мы ее сможем только по кочкам (обручи) 
Правила: Построились в одну шеренгу и друг за другом на двух ногах прыгаем из обруча в обруч. Главное делать это правильно! 
Труд: Два ребенка собирают обручи 
Поглядите, не замочили ли мы ноги? Первое испытание мы прошли с успехом!!! 
Идем дальше..... 










2) На калитке находим еще одно письмо:    
[image: ]                   
Нос крючком, глаза большие
И большая голова
Ночью темною решила
Поохотиться  ....  (Сова)




Ребята мы же с вами знаем игру про сову? Давайте в нее поиграем! 
Подвижная игра "Совушка"  Молодцы отлично поиграли!!!
Идем дальше .... 
[image: ]3) На заборе находим еще письмо.  Задание : Дидактическая игра "Собери картинку " Что у нас получилось ... (Береза)







 А ведь у нас на участке есть береза. Давайте к ней подойдем. 
Наблюдение: Береза одно из самых любимых и почитаемых деревьев россиян, оно является символом России. О ней слагают песни и стихи. Кира сейчас прочтет нам стихотворение ....
Люблю березку русскую,
То светлую, то грустную, 
В беленом сарафанчике,
 С платочками в карманчиках.
С красивыми застежками
С зелеными сережками.
(А. Прокофьев)
- А наша березка летом так же выглядела?
- Какие изменения с ней произошли?
Индивидуальная работа :  - Василиса скажи нам пожалуйста чем береза отличается от других деревьев? ( листья, ствол) Правильно....
Черные точки на стволе называются "чечевички" с их помощью дерево дышит. Но наша березка еще молодая и ствол у нее еще не оделся в белый "сарафан" К тому же он очень хрупкий и для того чтобы сильный ветер ее не сломал нам нужно ее подвязать, а для этого нам понадобится веревка.      (труд - один ребенок  держит ствол ) Зимой мы ее закидаем снегом для того чтобы она не замерзла.
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Ну вот ... все задания выполнены. Время получить долгожданный подарок. Давайте пройдем на веранду.  (В коробке лежит подарок. )
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Самостоятельная деятельность: А сейчас вы можете поиграть в эту игру самостоятельно. Давайте я познакомлю вас с правилами игры.
Все!!!
Мельникова Анна Николаевна
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